



В Московской области задержан организатор нападения на сотрудников фельдъегерской службы



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по факту нападения на сотрудников фельдъегерской службы.

Как сообщалось ранее, 9 сентября 2016 года около 12 часов на участке дороги ведущей из аэропорта Домодедово в город Москву предположительно шестеро неизвестных напали на автомобиль фельдъегерской службы, в котором находились четверо фельдъегерей и один водитель. Нападавшие отогнали автомобиль на территорию поселка Чурилково городского округа Домодедово, где распылив баллончик с газом в лицо сотрудникам, похитили у пострадавших четыре табельных пистолета, спецпочту и личные вещи.

В сентябре и октябре 2016 года удалось установить и задержать троих нападавших, которым было предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Предполагаемый организатор указанного преступления скрылся и был объявлен в розыск. 7 сентября 2017 года мужчине заочно было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой), п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение либо вымогательство оружия, совершенное организованной группой с применением насилия), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное с применением насилия), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, сбыт и хранение оружия).

Благодаря грамотно спланированным действиям следователя СК совместно с сотрудниками ГУР МВД России и ФСБ России удалось не только установить место нахождения организатора, но и его причастность к совершенному преступлению. Обвиняемый задержан, в ближайшее время следствие планирует ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1194599>